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The results of the opinion poll / Yemen Information Center 

People with Disabilities in Yemen"" 

- Sex 

 

- Age 

 

 

 

Male; 69.6 

Female; 
30.4 

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 

Age 12.9 37.6 31.2 18.3 0 

Age 
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- Educational Level 

 

 

- Governorate 

 

 

 

High School; 14 

Bachelor; 65.6 

High Studies; 15.1 

Other; 5.4 
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How are people aware of how to take care of people with 

disabilities? 

 

 

Is work done with the decision to integrate people with 

disabilities into society? 

 

5.3 

6.3 

46.3 

42.1 

very big 

big 

medium 

weak 
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How are people aware of how to take care of 
people with disabilities? 

Yes 
44% 

No 
56% 

Is work done with the decision to integrate 
people with disabilities into society? 
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Does the disabled receive social care? 

 

 

 

How do you evaluate the role of official government institutions in 

the care and rehabilitation of people with disabilities? 

 

Yes 
23% 

No 
59% 

Don’t Know 
18% 

Does the disabled receive social care? 

 

Positive 
24% 

Negative 
56% 

Has no role 
20% 

How do you evaluate the role of official government institutions in 
the care and rehabilitation of people with disabilities 

 



"People with Disabilities in Yemen" 
 

 

What is the role of local and international civil society organizations 

in the care and rehabilitation of people with disabilities? 

 

 

How do you evaluate the services provided by the rehabilitation 

centers for people with disabilities in Yemen? 
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How do you evaluate the services provided by the rehabilitation 
centers for people with disabilities in Yemen 
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The most prominent needs faced by people with disabilities in 

Yemen 

 

 

 The most common cause of disability 

 

 

Unavailability 
of health 
services 

6% 

Not 
interested in 

education 
4% No job 

opportunities 
12% 

all said 
78% 

12.1 

40.7 24.2 

23.1 

The  most common cause of disability 

accidents 

Health reasons 

Conflict 

Other 
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How do you evaluate the participation of disabled women in 

society? 

  

 

 Is there a role for the disabled people in economic activity? 

 

Effective 
25% 

Not 
effective 

42% 

non-
existent 

33% 

Yes 
25% 

No 
75% 
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How to evaluate the consideration of persons with disabilities 

in education curricula? 

 

Celebrating the International Day of People with Disabilities 

in Yemen 

 

Prepared by/  

           Rajaa Mukred 
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